

各 位

会 社 名 株式会社ブレインパッド

代表者名 代表取締役社長

草野 隆史(戸籍名:高橋 隆史)

(コード番号:3655 東証第一部)

問合せ先 取締役 池 田 直 紀 (TEL. 03-6721-7701)

## 主要株主の異動に関するお知らせ

平成25年8月31日付にて、下記のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 異動が生じた経緯

新株予約権の行使に伴い、総株主の議決権の数が増加し、下記主要株主の総株主の議決権の数に対する割合が、相対的に減少したことによります。

なお、本件は、直近の新株予約権の行使状況のとりまとめを行い、総株主の議決権の数の 増加状況と主要株主の議決権割合を確認いたしましたところ、主要株主ではなくなったことを 認識致しましたので、本日直ちにその内容を開示するものであります。

## 2. 異動した株主の概要

- (1) 氏名 佐藤 清之輔
- (2) 住所 東京都港区
- 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)および総株主の議決権の数に 対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異 動 前 (平成 25 年 8 月 13 日現在)	6,614個 (661,400株)	10.01%	第2位
異 動 後 (平成 25 年 8 月 31 日現在)	6,614個 (661,400株)	9. 96%	第2位

※議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 異動前 1,880 株、異動後 1,980 株

※発行済株式総数

異動前 6,610,380 株、異動後 6,640,180 株

## 4. 異動日

平成 25 年 8 月 31 日

5. 今後の見通し

本件による当社グループの経営および業績に与える影響はございません。